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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ   ОСВІТИ   І   НАУКИ

НАКАЗ

                23.02.2018






№67
Про підсумки проведення
обласного етапу 
ХІ Міжнародного 

екологічного конкурсу
Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України від 14.12.2017 № 258 «Про ХІ Міжнародний екологічний конкурс», з метою пропаганди гуманного ставлення до тварин, Полтавським обласним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді було проведено обласний етап ХІ Міжнародного екологічного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості «Загадкове життя домашніх улюбленців».
Активну участь у конкурсі взяли вихованці дошкільних навчальних закладів (віком 5-6 років) з батьками, учні I-VII класів загальноосвітніх та вихованці позашкільних навчальних закладів відповідного віку з 14 районів (Глобинського, Зіньківського, Карлівського, Козельщинського, Кременчуцького, Лохвицького, Миргородського, Новосанжарського, Пирятинського, Полтавського, Решетилівського, Хорольського, Чорнухинського, Шишацького), Шишацької ОТГ та 5 міст (Горішніх Плавнів, Кременчука, Лубен, Миргорода , Полтави) області.
Загалом до обласного оргкомітету було надіслано 931 роботу. Серед них масок тварин – 38, відеороликів – 22, фотографій – 519, оповідань – 68, малюнків – 127, іграшок – 156.
На підставі висновків рішення журі обласного етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями у номінації «Кадри з казки» – герой улюбленого мультфільму» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:
за перше місце

- Борсук Вероніку, вихованку Чорнухинського дошкільного навчального закладу «Берізка». Керівник: Шаповал Тамара Олексіївна;

- Горба Антона та Горба Артема, учнів 2 класу Новознам’янської загальноосвітньої школи Кременчуцького району. Керівник: Костенко Наталія Анатоліївна;

- Шоденка Михайла, вихованця дошкільного навчального закладу «Казка» міста Горішні Плавні. Керівник: Герб Галина Іванівна;

- Шпака Гліба, учня 1 класу Хрольської гімназії Хорольської районної ради. Керівник: Жиленко Діана Іванівна;
за друге місце

- Базу Анастасію, виховнаку Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16. Керівник: Марченко Людмила Михайлівна;

- Вознюка Марка, учня 2 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені Л.І. Бугаєвської. Керівник: Вербецька Ольга Іванівна;

- Кернасовську Олександру, вихованку Миргородського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді. Керівник: Піскун Максим Олександрович;

- Пендюру Анатолія, учня 2 класу Івановоселищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глобинського району. Керівник: Дзеса Анна Миколаївна;

за третє місце

- Невсевру Івана, учня 1 класу Полтавської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Ольшанська Світлана Миколаївна;
- Сорокового Ігоря, вихованця філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді у Полтавському районі. Керівник: Щербина Олена Іванівна;

- Фадєєва Тимура, вихованця Галущиногреблянського дошкільного навчального закладу «Ромашка» Новосанжарського району. Керівник: Середа Тетяна Едуардівна.
2. Визнати переможцями у номінації оповідання «Зі щоденника моєї тваринки» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:
за перше місце

- Іваницю Інну, ученицю 3 класу Шишацької спеціалізованої школи імені В. І. Вернадського Шишацької селищної ради. Керівник: Волик Ольга Петрівна;
- Манжарова Рустама, учня 5 класу Горішньоплавнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1. Керівник: Лук’ян Ірина Валеріївна;

- Чайку Ростислава, вихованця Хорольського районного Центру дитячої та юнацької творчості. Керівник: Рябенко Світлана Михайлівна;
за друге місце

- Василенко Марину, ученицю 7 класу Сухорабівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Решетилівського району. Керівник: Дмитренко Валентина Іванівна;

- Гурову Анастасію, ученицю 7 класу Малобудищанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківського району. Керівник: Кльокта Тетяна Михайлівна;

- Дерев’янко Світлану, вихованку гуртка «Квіткова фантазія» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру унчівської молоді. Керівник: Мирна Галина Миколаївна;

- Кравченко Єлизавету, ученицю 5 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Гнойова Ірина Олександрівна;

за третє місце

- Братіка Захара, учня 3 класу Градизької загальноосвітньої школи                   І-ІІ ступенів № 2 Глобинського району. Керівник: Колодій Світлана Юріївна;

- Омелай Дар’ю, ученицю 5 класу Градизької загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів № 2 Глобинського району. Керівник: Садовська Тетяна Вікторівна;

- Щербака Ярослава, учня 4 класу Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16.

3. Визнати переможцями у номінації відеоролик «Можу вас розважити» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:
за перше місце

- Ботуз Анастасію, вихованку Миргородської районної станції юних натуралістів. Керівник: Хазай Наталія Володимирівна;

- Чичаловського Іллю, учня 7 класу Землянківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені народної артистки України Р.П. Кириченко Глобинського району. Керівник: Рясна Ольга Василівна;
за друге місце

- Лисенко Олександру, ученицю 4 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3                             імені В.О. Нижниченка;

- Петришину Олександру, вихованку філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді у Полтавському районі. Керівник: Ленченко Наталія Михайлівна;

- Чмира Дмитра, учня 5 класу Петрівського навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад) Глобинського району. Керівник: Дудар Андрій Олексійович;

за третє місце

- Гнойового Артема, учня 2 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Буряк Алла Михайлівна;

- Матвієць Катерину, ученицю 5 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Заводовська Юлія Миколаївна.
4. Визнати переможцями у номінації маска домашньої тваринки «Стань артистом!» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:
за перше місце

- Бєлінського Артура, вихованця позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» міста Горішні Плавні. Керівник: Хмарська Ольга Миколаївна;

- Заліську Поліну, вихованку позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» міста Горішні Плавні. Керівник: Полозун Єлизавета Вікторівна;

- Смірнову Наталію, ученицю 5 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Заводовська Юлія Миколаївна;

за друге місце

- Іванюк Поліну, вихованку Шишацького будинку дитячої та юнацької творчості Шишацької селищної ради. Керівник: Іванюк Людмила Михайлівна;

- Кравченко Єлизавету, ученицю 5 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Гнойова Ірина Олександрівна;

- Мосієнко Валерію, вихованку гуртка «Барви природи» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Керівник: Марченко Оксана Вікторівна;

- Письменного Олексія, вихованця Пирятинської районної станції юних натуралістів. Керівник: Нестеренко Ольга Павлівна;

за третє місце

- Ващенка Нікіту, учня 4 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 імені Л.І. Бугаєвської. Керівник: Жила Ольга Олександрівна;

- Головіну Аміну, ученицю 4 класу Пустовійтівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глобинського району;
- Касян Ольгу, вихованку Зіньківського будинку дитячої та юнацької творчості. Керівник: Хайдарова Сніжана Олександрівна;

- Щукіну Ванессу, виховнаку Миргородського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді. Керівник: Венціславська Тетяна Василівна.
5. Визнати переможцями у номінації фотографія «Мій улюбленець в об’єктиві» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:
за перше місце

- Крук Яну, вихованку Лохвицького міського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Керівник: Бережна Марина Валентинівна;

- Леванову Марину, ученицю 4 класу Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16. Керівник: Шандор Валентина Володимирівна;
- Прокопенка Олександра, учня 6 класу Розсошенської гімназії Полтавської районної ради. Керівник: Наливайко Наталія Олександрівна;
за друге місце

- Бондарцову Олександру, ученицю 1 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11. Керівник: Охінько Анна Сергіївна;

- Фролова Павла, учня 2 класу Полтавської гімназії № 6. Керівник: Фролова Наталія Володимирівна;

- Хощенко Таїсію, ученицю 6 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Гнойова Ірина Олександрівна;

за третє місце

- Ботуз Анастасію, вихованку Миргородської районної станції юних натуралістів. Керівник: Хазай Наталія Володимирівна;
- Видрю Олену, ученицю 4 класу Шишацької спеціалізованої школи імені В. І. Вернадського Шишацької селищної ради. Керівник: Бондаренко Валентина Панасівна;
- Жовнір Ольгу, вихованку Пирятинської районної станції юних натуралістів. Керівник: Новак Людмила Олександрівна;

- Лисенко Олександру, ученицю 4 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3                                     імені В.О. Нижниченка. Керівник: Щочка Марина Сергіївна.

6. Визнати переможцями у номінації іграшка домашньої тваринки «До серця притули» та нагородити дипломом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації:

6.1. У техніці «Текстильна іграшка»:
за перше місце

- Бикова Дмитра, учня 5 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Заводовська Юлія Миколаївна;

- Федченко Вікторію, вихованку позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» міста Горішні Плавні. Керівник: Горелова Ганна Василівна;

- Фомичеву Емілію, ученицю 3 класу Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16. Керівник: Рєзнік Оксана Сергіївна;

за друге місце

- Григор’єву Софію, ученицю 3 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Олешко Ірина Володимирівна;

- Зінченко Марію, вихованку Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Керівник: Олешко Людмила Миколаївна;
- Ігнатьєву Кіру, вихованку Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів. Керівник: Гончарова-Цівінська Аліна Сергіївна;
за третє місце

- Войтович Анастасію, ученицю 2 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5                             імені Л.І. Бугаєвської. Керівник: Зінченко Юлія Олексіївна;

- Грінченко Олександру, вихованку гуртка «Квіткова фантазія» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Керівник: Мирна Галина Миколаївна;
- Довгаля Кіріла, учня 1 класу Яреськівської загальноосвітньої школи                 І-ІІІ ступенів імені Ф.П. Борідька Шишацького району. Керівник: Родінка Світлана Анатоліївна;

- Корнієнко Поліну, вихованку дошкільного навчального закладу «Росинка» міста Горішні Плавні. Керівник: Васильєва Надія Валеріївна;

- Музику Софію, вихованку дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» міста Горішні Плавні. Керівник: Михайлюк Оксана Володимирівна;

- Павлик Інну, ученицю 1 класу Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ф.П. Борідька Шишацького району. Керівник: Родінка Світлана Анатоліївна;

- Рогожину Софію, вихованку дошкільного підрозділу «Капітошка» Новознам’янського навчально-виховного комплексу Кременчуцького району. Керівник: Гриценко Таїса Анатоліївна.
6.2. У техніці «В’язана іграшка»:
за перше місце

- Ізосімову Єлизавету, вихованку позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» міста Горішні Плавні. Керівник: Михайленко Надія Олександрівна;

за друге місце

- Іванченко Вероніку, вихованку Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів. Керівник: Москаленко Тетяна Володимирівна;
- Льовина Макара, учня 1 класу Хорольської гімназії Хорольської районної ради. Керівник: Раєвська Марина Михайлівна;

за третє місце

- Василенко Марину, ученицю 7 класу Сухорабівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Решетилівського району. Керівник: Дмитренко Валентина Іванівна;

- Куряву Марію, вихованку Полтавського міського центру позашкільної освіти. Керівник: Черепанова Неллі Григорівна.
- Сімоненка Ігоря, учня 1 класу Яреськівської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів імені Ф.П. Борідька Шишацького району. Керівник: Родінка Світлана Анатоліївна;

6.3. У техніці «Іграшка із пап’є-маше»:
за перше місце

- Кошелева Ростислава, учня 2 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5                                                    імені Л.І. Бугаєвської. Керівник: Чернишова Валентина Валентинівна.

6.4. Іграшка у панчішній техніці:

за перше місце

- Дементьєву Марію, вихованку Лубенської міської станції юних технікв і натуралістів. Керівник: Агапова Наталія Миколаївна;
за друге місце

- Матьяш Амелію, вихованку дошкільного навчального закладу «Росинка» міста Горішні Плавні. Керівник: Поліщук Юлія Вікторівна.

6.5. У техніці «Іграшка з фетру»:

за перше місце

- Євстропова Олега, учня 3 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Зброжик Валентина Петрівна;

- Мосієнко Валерію, ученицю 5 класу Розсошенської гімназії Полтавської районної ради. Керівник: Цуд Людмила Миколаївна;

- Проценко Дарію, ученицю 3 класу Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 23. Керівник: Дробашко Алла Вікторівна;

за друге місце

- Гнойового Артема, учня 2 класу Горішньоплавнівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4. Керівник: Буряк Алла Михайлівна;

- Сахарову Марію, ученицю 1 класу Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ф.П. Борідька Шишацького району. Керівник: Родінка Світлана Анатоліївна;

за третє місце

- Акусову Софію, вихованку Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів. Керівник: Бала Ірина Володимирівна;
- Єрух Аліну, вихованку Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Керівник: Глушко Людмила Федорівна;

- Жучинську Вероніку, ученицю 3 класу Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16. Керівник: Владімирова Тетяна Миколаївна;

- Миколайчука Миколу, учня 3 класу Полтавського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад) № 16. Керівник: Владімирова Тетяна Миколаївна.

7. Висловити подяку керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об’єднаних територіальних громад 
за вдалу організацію участі учнів та вихованців загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів у конкурсі.

8. Директору Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Бедніні В.Г. нагородити дипломами та подяками учасників обласного етапу ХІ Міжнародного екологічного конкурсу.

9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту
освіти і науки







О.В. Харченко

Проект наказу вносить

Виконувач обов’язів директора 
Полтавського обласного 

еколого-натуралістичного центру

учнівської молоді






Л.В. Сусахіна
Погоджено:

Начальник управління позашкільної,
професійної (професійно-технічної),

вищої освіти та правового забезпечення,

уповноважена особа з питань

запобігання та виявлення корупції




С.В. Рибалко

Заступник начальника управління – 

начальник відділу професійної

(професійно-технічної) освіти, 

організаційної роботи та документообігу



Т.І. Закапко

Начальник відділу закладів

інтернатного типу, позашкільної

та виховної роботи


О.А. Ухань

