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Присутні:

Голова журі – Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Члени журі:

· Лещенко Інна Вікторівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Мокляк Аліна Олексіївна, заввідділом екології Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Ґудзь Яна Романівна, культорганізатор Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Секретар – Чайка Тетяна Василівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

СЛУХАЛИ: 

Сусахіну Л.В., заступника директора з навчально-методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді про участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів області у обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».
У фестивалі взяли участь 67 вихованців позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів із міст Горішні Плавні, Кременчук, Миргород, Зіньківського, Карлівського, Кобеляцького, Козельщинського, Новосанжарського, Глобинського, Лохвицького, Полтавського, Чорнухинського районів, Кобеляцької філій Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

На обласний етап конкурсу було подано 18 фоторобіт, 1 відеофільм та 7 слайд-фільмів.
Роботи спрямовані на формування екологічної культури особистості, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі, природоохоронно-пропагандистську діяльність, раціональне природокористування.

ВИСТУПИЛИ: 

Ґудзь Яна Романівна, культорганізатор Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, яка повідомила, що більшість поданих робіт виконані відповідно тематиці фестивалю і відповідають технічним вимогам. але є і такі роботи, які цим вимогам не відповідають.
Серед кращих можна назвати роботи:
– Бехтір Вікторії, учениці Вирішальненської загальноосвітньої школи  I-III ступенів Лохвицької районної ради Полтавської області (керівник:     Пащенко Ольга Григорівна, вчитель хімії та біології).
Учениця в своїй роботі «Основні напрямки раціонального природокористування» показала, що людина завжди залежатиме від природи, бо являє собою невіддільну від неї частину. 
Дотримання принципів раціонального природокористування дозволить відновити порушені взаємозв’язки в екосистемах та запобігти загостренню екологічних проблем.
– вихованців гуртка «Юні друзі природи» Пальчиківського навчально-виховного комплексу Полтавського району (керівник: Чайка Наталія Василівна, вчитель біології).
Вихованці гуртка в роботі показали, як людина може раціонально використовувати ресурси природи (вітряк, флюгер, ГЕС, сонячні батареї).
– учні 5-7 класів Верхньоланнівської загальноосвітньої школи              I-II ступенів Карлівського району (керівник: Кузьменко Ірина Миколаївна, вчитель біології).
У відеосюжеті «Раціональне природокористування», який був створений учнями 5-7 класів показали, що земля не власність людини. Руйнуючи землю людина вбиває себе. Також учні показали, як можна раціонально використовувати природні багатства. 
УХВАЛИЛИ: 

Згідно розглянутих матеріалів, надісланих районними та міськими оргкомітетами, на обласний етап Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста» обласний оргкомітет вважає переможцями та рекомендує нагородити:

Дипломом І ступеня
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
· Бехтір Вікторію, ученицю Вирішальненської загальноосвітньої школи  I-III ступенів Лохвицької районної ради;
Дипломом ІІ ступеня
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
· вихованців гуртка «Фотонатуралісти» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· учнівський колектив 5-7 класів Верхньоланнівської загальноосвітньої школи I-II ступенів Карлівського району 
Дипломом ІІІ ступеня
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
· вихованців гуртка «Юні друзі природи» Пальчиківського навчально-виховного комплексу Полтавського району;
· Запотроєва Дениса, учня 10 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №1 Горішньоплавнівської міської ради;
· Плахотю Катерину, ученицю 10 класу Обознівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Глобинського району.
Дипломом

Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за краще розкриття теми в обласному етапі

Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста»:

· Білорибець Аліну, вихованку Кобеляцької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Варакуту Олександра, вихованця Кобеляцької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Мисливець Діану, вихованку Кобеляцької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Бараненко Інну, ученицю Кізлівської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ст. імені Героя Радянського Союзу В.П. Лугового, Чорнухинського району;
· Фещенка Богдана, учня 9 класу Кобеляцького навчально-виховного комплексу;

· Омелай Дар’ю, ученицю Градизької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 2. 
Подяками

Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за організацію дослідницької діяльності, значний внесок в екологічне виховання дітей та учнівської молоді:

· Соловйова Геннадія Вікторовича, керівника гуртків Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· Чайку Наталію Василівну, вчителя біології Пальчиківського навчально-виховного комплексу Полтавського району;
· Пащенко Ольгу Григорівну, вчителя хімії та біології, Вирішальненської загальноосвітньої школи I-III ступенів Лохвицької районної ради;
· Кузьменко Ірину Миколаївну, керівника гуртка «Основи екологічних знань» Верхньоланнівської загальноосвітньої школи                    I-II ступенів Карлівського району.
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