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На засіданні присутні:

Голова журі: Слюсар Микола Володимирович, кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та основ здоров’я людини Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка 

Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Члени журі:
Брижак Людмила Михайлівна, завідувач відділу біології та методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

Мокляк Аліна Олексіївна, завідувач відділу екології та охорони природи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
Щербина Олена Іванівна, методист відділу біології та методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Валюх Марія Юріївна, завідувач відділу сільського господарства Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Слухали:
Слюсара Миколу Володимировича, кандидата біологічних наук, доцента кафедри біології та основ здоров’я людини Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка 

Всеукраїнська природоохоронно-пропагандистська акція «Годівничка» започаткована Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді з листопада 2009 року з метою виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження орнітофауни.

Завданнями акції є вивчення особливостей будови та зовнішнього вигляду зимуючих птахів, спостереження за ними та їх поведінкою біля годівниць і в природі; проведення обліків спостережень за зимуючими птахами та їх чисельності, заповнення анкет; надання учням знань з біології птахів, аспектів їх підгодівлі, оволодіння методиками визначення, спостереження та обліку зимуючих птахів; розвиток гуманного ставлення до птахів, мотивація до їх охорони; опрацювання літератури, перегляд відеофільмів та телепередач про спосіб життя птахів взимку, проведення відповідних бесід, лекцій, свят, конкурсів; виготовлення фотографій, плакатів, листівок та малюнків про птахів.

Слухали:

Сусахіну Людмилу Володимирівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Учасниками обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Годівничка» стали  2258 учнів із 68 навчальних закладів з 13 районів (Глобинського, Диканського, Зіньківського, Карлівського, Котелевського, Лохвицького, Лубенського, Кобеляцького, Гадяцького, Миргородського, Кременчуцького, Новосанжарського, Чорнухинського) та 4 міст (Полтави, Лубен, Кременчука, Миргорода) області.

Слухали:
Щербину Олену Іванівну, методиста Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Учасниками обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Годівничка» стали учасниками 2388 дітей із 69 навчальних закладів. До обласного оргкомітету надіслано 208 анкет спостережень за птахами, виготовлено 404 годівниці, 134 малюнків, 78 фотографій, 13 поробок, написано 21 сценарій, 42 оповідання та розповідей, 135 віршів, 5 буклетів та 1 фільм, заготовлено102 кілограми корму про птахів, проведено систематичну підгодівлю птахів, вікторини, конкурси, свята зимуючих птахів.

Учасниками  проводились спостереження за 34 видами зимуючих птахів, в тому числі за такими видами як: сорокопуд сірий, жайворонок рогатий, омелюх, волове око, чикотень, дрізд чорний, снігур, костогриз, повзик, вівсянка звичайна, в’юрок, чиж, щиглик, шишкар, зяблик, чечітка, вільшанка, зимняк.

Діти склали каталоги птахів; визначили місця, де птахи зустрічаються найчастіше; заготовили 385 кг корму для підгодівлі птахів взимку; описали 35 видів птахів.

Слухали:
Брижак Людмилу Михайлівну, завідувача відділу біології та методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

В номінації конкурсу «На кращу розробку заняття про птахів» брали участь 14 вчителів біології та початкових класів шкіл області. Ними написано 19 сценаріїв позакласних пізнавально-інтелектуальних заходів, конкурсних програм, екскурсій в природу, методичних розробок занять та годин спілкування з дітьми про зимуючих птахів та їх підгодівлю.

У акції взяли участь близько 1000 учнів із загальноосвітніх шкіл Новосанжарського району та районної станції юних натуралістів.

Гуртківцями районної станції юних натуралістів та учнями загальноосвітніх шкіл на першому етапі акції було вивчено орнітофауну своєї місцевості, складено каталоги птахів та визначено місця, де птахи зустрічаються найчастіше і заготовлено корм. На другому етапі – виготовлено та вивішено 224 годівниці і встановлено чергування по наповненню їх кормом.

Протягом проведення акції велися спостереження за птахами, фіксувалися результати спостережень, проводились серед учнів такі масові заходи:

– конкурс на кращу годівничку;

– конкурс на кращий вірш, оповідання про птахів;

– конкурс на кращий малюнок, фотороботу;

– конкурс на кращу листівку про зимуючих птахів.

В рамках акції проведено свята «Пташиний базар», «Різноманітність пташиного племені», «Пташок викликаю з теплого краю»; виховні заходи: «Щоб пташка радісно співала», «Ми – друзі пернатих», «Птахи – наші друзі», «Оберігаймо пернатих друзів», «У світі цікавого», «Ми з тобою однієї крові»; конкурс плакатів «Бережіть птахів»; роз’яснювальну роботу серед місцевого населення; рейди «Як ми допомагаємо птахам в тяжку пору»; інформаційно-розважальну гру «Зиму як прожити без проблем»; вікторини «Ми і птахи»; екскурсії в природу, під час яких діти спостерігали, замальовували і записували дані про птахів.

Знято відеофільм «Синичка». Питання підгодівлі птахів розглядалося і на загальношкільних батьківських зборах.

Серед керівників гуртків та учителів проведено конкурси на кращу розробку заняття про птахів та кращий сценарій свята зимуючих птахів.

 Вихованці гуртка «Саду мого дивосвіт» Котелевської районної станції юних натуралістів, (керівник гуртка Корольова Віра Іванівна). Головними завданнями проекту було поглиблення знань про зимуючих птахів своєї місцевості, охорона і збереження різноманітності зимуючих птахів, виготовлення годівниць та підгодівля птахів. Під час проведення акції було випущено  20 бюлетенів, 30 листівок «Зимуючі птахи» «Операція пташина їдальня», проведено операцію «Турбота про птахів», виготовлено та вивішено 20 годівниць, оформлено виставку дитячих малюнків «Пернаті друзі», проведено інтелектуальну гру «Зимуючі птахи рідного краю"
Гурток «Основи екологічних знань» Карлівської районної станції юних натуралістів (керівник гуртка Кузьменко Ірина Миколаївна) проведення даної акції передбачало доведення до свідомості учнів необхідності збереження різних видів зимуючих птахів, ознайомлення з видовим різноманіттям птахів с. Верхня Ланна, протягом всього часу проведення акції учнями велися спостереження за птахами , фіксувалися результати спостережень. В процесі проведення даної акції  проводилися такі масові заходи: конкурс на кращу годівничку, конкурс на кращий малюнок, фотороботу поробку, конкурс на кращий вірш, оповідання, листівку про зимуючих птахів. Серед вчителів проведено конкурс на кращий сценарій та розробку заняття про птахів.
Вихованці гуртка «Паросток» Лохвицького ЕНЦУМ разом з керівником ( керівник гуртка Каблучко Світлана Іванівна) взяли участь у Всеукраїнській природоохоронній акції. Вихованцями було виготовлено 15 годівниць та вивішено їх по території міста, в закладі був проведений конкурс малюнків, конкурси на кращу фотороботу, кращий вірш, оповідання. Вихованці виготовили стінгазету «Птахи брати наші менші» та провели бесіду  «День зимуючих птахів»


Вихованці гуртка «Юні квітникарі» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник гуртка Тріска Анна Олександрівна) в рамках акції проводили пошукову, практичну роботу та спостереження. А саме: ознайомлення з видами птахів околиць  Кременчука, вивчення орнітофауни міста, перегляд відеофільмів про птахів, заготівля корму для птахів, майстер-клас виготовлення годівничок, підгодівля птахів, визначення видового складу птахів, проведення конкурсів на кращий малюнок, краще оповідання про птахів, кращу годівничку, проведення свята «Зимуючі птахи».


Юнати гуртка «Юні орнітологи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді м. Мригорода ( керівник гуртка Пересадило Оксана Сергіївна) брали активну участь в акції. У процесі роботи юннати поглибили свої знання про виготовлення годівничок. Під час проведених занять ними було опрацьована література. Юнати зібрали вірші, приказки і прислів’я про годівнички, розробили кросфорди, намалювали малюнки. Виготовили листівки на тему: «Нагодуй пташку», де повідомляли дорослих і дітей чим можна підготувати птахів взимку. На практичних заняттях було виготовлено годівнички та розвішено по території ЦЕНТУМу та мікрорайонах міста.


Вихованці гуртка «Юні друзі природи» Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів. (керівник гуртка Забара Альона Сергіївна) Вихованцями гуртка у жовтні проводилася заготівля кормів (насіння соняшника, овес, просо, горіхи, сухарі, горіх тощо). Гуртківці розробили пам’ятку найпоширеніших кормів, проведено виховний захід «Перелітні птахи України», розроблено стенд «Перелітні та зимуючі птахи України», конкурс малюнків «Намалюй годівничку».  Керівником гуртка була упорядкована збірка «Птахи – наші друзі» де представлено Загадки, прикмети, прислів’я, цікавинки про птахів.


Учасниками акції учні 1 класу Градизької ЗОШ І-ІІ ст.. №2, Глобинського району( керівник -  вчитель початкових класів Колодій Світлана Юріївна). Учні вивчали пташок нашого краю, склали каталоги  птахів, взяли участь у шкільних конкурсах присвячених – птахам, написали вірші, загадки, прикмети, свято «Птахи – наші друзі», конкурс «Пташина майстерня».

Мандрика Вікторія  учениця 8 класу Іваноселищенської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Глобинський район, проведено «Свято Зимуючих птахів», зібрано легенди, проведено вікторину «Цікава орнітологія».


Учні 3 класу  Градизької гімназії  імені Героя України Олександра Білаша Глобинської районної ради. (керівник - учитель початкових класів Миколенко Алла Борисівна) учні виготовили годівниці, зібрали приказки, загадки, прислів’я, підгодовували птахів.


Учитель Корсун Таміла Станіславівна  Старосанжарської  ЗОШ І-ІІІ ступенів імені О. Мешко підготувала сценарій та провела свято «День зустрічі птахів»


Вихованці гуртка «Юні зоологи» Новосанжарської районної станції юних натуралістів Новосанжарського району Полтавської області (керівник Бондарчук Микола Іванович) проводили спостереження за поведінкою птахів, оформили виставку малюнків, конкурс на кращу годівничку, конкурс на кращий вірш, оповідання про птахів, фотороботу, конкурс на кращу листівку про зимуючих птахів. В рамках акції проведено свята «Щоб пташка радісно співала», «Ми друзі пернатих», «Оберігаймо пернатих друзів», конкурс плакатів  «Бережіть птахів», інформаційно-розважальну гру «Зиму прожити без проблеми», вікторини «Ми і птахи».


Барчун Анна Євгенівна учениця 11 класу Полтавської ЗШ І-ІІІ ступенів №10, (керівник -  вчитель біології Марценюк Тетяна Іванівна) масові заходи які проводились в рамках акції заготівля кормів – 46 кілограмів, виготовлено 10 годівниць, проведено підгодівлю птахів, проведено конкурси на кращу годівничку, малюнок, фотороботу. Проведено свято «День зустрічі птахів» заповнено 100 анкет в рамках «Великого зимового птахів». 


Екологічна агітбригада «Свіжий вітер» Бутенківської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Ю.П. Дольд-Михайлика Кобеляцького району Полтавської області. (керівник Малимон Вікторія Іванівна). Агітбригадою виготовлено 12 годівничок, які вивішеноішено у шкільному парку. Здійснювалася постійна підгодівля пташок протягом листопада та нагляд за годівничками, протягом осінньо-зимового періоду проводилась просвітницька робота серед школярів.


Мостова Вікторія Малобудищанська ЗОШ І-ІІІ ступенів Зіньківський район, Полтавська область. (керівник Гриценко Світлана Анатоліївна).

Шкільний гурток «Юні екологи» Полтавська гімназія №21, Полтавської міської ради, Полтавської області( керівник Ягоденко В.М.)Учні заготовляли корм, підгодовували пташенят, проведено конкурс на кращу годівничку, кращий малюнок.

Гурток «Юний зоолог» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Гайдар Ірина Семенівна) Протягом усього часу проведення акції вихованцями гуртка велись спостереження за птахами. Працювали над заготівлею корму для зимуючих птахів виготовленням годівниць та їх розвішуванням, проводили пошукову роботу з літературними джерелами, працювали над створенням малюнків, фоторобіт. Провели конкурси на кращі годівнички, кращий малюнок,кращий вірш, оповідання про птахів, кращу листівку про зимуючих птахів.

Дослідницька група «Юні орнітологи» Човно-Федорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Зіньківської районної ради, Полтавської області. (керівник - учитель географії Філіпчук Юлія Петрівна) Діти заготовляли корм для птахів, виготовляли та вивішували  годівниці з  підручних матеріалів, провели виставку малюнків. З метою поглиблення знань про птахів була проведена  вікторина «Зимуючі птахи» для учнів 5-11 класів. У рамках акції проводився зимовий облік птахів. Виготовлені листівки, проведено свято «Станьмо друзями птахам» Для учнів 5-6 класів проведено КВК «Цікавий світ птахів», складено каталог зимуючих птахів. Представлено творчі роботи учнів: малюнки, вірші , оповідання.

Учні Кирило-Ганівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  Зіньківської районної державної адміністрації  (керівник вчитель біології Бігдан О.М.) Учнями складено каталог зимуючих птахів, виготовлено годівнички, проведено підгодівлю птахів.

Учні 3 класу Дейкалівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Зіньківської районої ради Полтавської області. (керівник Федченко Тетяна Петрівна, педагог організатор). Учнями була складена картотека зимуючих птахів, виготовлено годівнички, зібрано прислів’я та приказки, загадки про птахів.

Загін «Юні друзі природи» Проценківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зіньківського району, Полтавської області. (керівник Рибальченко О.О. вчитель початкових класів.) Під час проведення акції було вивчено та заготовлено меню пташиної їдальні. Розвішували годівнички та здійснювали підгодівлю птахів, підготували та розвісили, листівки. Проведено  захід «Врятуй життя пташці», конкурс малюнків  «Зимуючі птахи»,  конкурс на кращу листівку серед дітей, конкурс кросвордів, прислів’їв та приказок, народні прикмети, легенди про птахів, представлено сценарій свята «Врятуй життя пташці»

Гурток «Віконечко в  природу» Бірківської ЗОШ І-ІІІ ступенів імені І.А. Цюпи, Зіньківського району, Полтавської області. (керівники Бражник Тетяна Семенівна, Костенко Галина Іванівна, Левченко Наталія Григорівна, Біловол Тетяна Борисівна). Члени гуртка виготовляли годівнички, провели свято «Бережіть птахів узимку», підготували вірші малюнки.

Група «Маленькі природоохоронці» Учні 1- го та 2- го класів, Тарасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Зіньківської райдержадміністрації Зіньківської  районної ради, Полтавської області. 

  Учні Лютенківськобудищанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зіньківського району, Полтавської області. (керівник Сидоренко Оксана Борисівна). Учні школи протягом зими проводили підгодівлю птахів, виготовляли годівниці та розвішували їх в шкільному саду, проводився конкурс на кращу годівницю.

Учні Згурівської ЗОШ І-ІІступенів Зіньківського району Полтавської області. (керівник вчитель початкових класів Савченко Наталя Михайлівна). Учні вивчили особливості поведінки птахів взимку, зібрали  вірші, прислів’я , та малюнки
Учні 1-3 класів Попівської ЗОШ Зіньківської районної ради.(керівник Луценко Любов Григорівна вчитель 3 класу, Старущенко Людмила Миколаївна вчитель 2 класу, Пацула Зоя Миколаївна вчитель 1 класу). Учні заготовляли корм для птахів, майстрували годівниці а потім розвішували їх в шкільному саду.  Підготували фоторепортаж, малюнки.
Балок Альберт учень 10 класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської обласної ради (керівник Варченко О.Б.) взяв участь у проведенні акції на конкурс представив годівничку.

Чобан Ігор  учень 9 – а класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської обласної ради (керівник Корчуков О.Ю.) взяв участь у проведенні акції на конкурс представив годівничку.

Сющук Владислав учень 7–а класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської обласної ради (керівник Масич С.А.) взяв участь у проведенні акції на конкурс представив годівничку.
Шевченко Артур 9 –б клас Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату Полтавської обласної ради (керівник Жук В.М.) взяв участь у проведенні акції на конкурс представив годівничку.
Виноградов Сергій 10 років Малобудищанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів(керівник Гриценко Світлана Анатоліївна) взяв участь у проведенні акції на конкурс представив годівничку.

Вихованці еколого-природничого гуртка «Зелені робінзони» Біликівського НВК Миргородського району, (керівник Кравченко Людмила Володимирівна, вчитель біології та хімії) В рамках проведення природоохоронної акції «Годівничка» та з метою розвитку гуманного ставлення до птахів, вихованці виготовили та розвісили 62 годівнички, здійснювали підгодівлю птахів. Крім того проводили спостереження за поведінкою , видовим та кількісним складом пернатих, виявлених поблизу годівничок. Юнати майстрували та розвісили 30 шпаківень.
 Учні 5 - Б класу Градизької гімназії ім..Героя України О.І. Білаша (керівник Черкос Інна Олександрівна, учитель початкових класів). Метою проведення акції було ознайомлення з видовим різноманіттям зимуючих птахів, навчитися будувати годівнички, допомагати птахам, підгодовувати їх взимку, склали каталог зимуючих птахів, представили фото звіт, підбірку малнків, приказок.

Колективна робота учнів Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Манько Н.В. педагог-організатор, Прохор А.О. вчитель біології та хімії) Вивченням питання охорони птахів займалися учні Дмитрівської ЗОШ, досліджували орнітофауну зимуючих птахів своєї місцевості. У ході дослідження була опрацьована довідкова та енциклопедична література, дослідницька група склала каталог зимуючих птахів нашої місцевості, учні разом з батьками виготовили годівнички, провели підгодівлю птахів, серед учнів було проведено конкурс на кращу годівницю, конкурс на кращу фото роботу, поробку, конкурс на кращий вірш. 

Екологічний загін «Пролісок» Комсомольської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 з поглибленим вивченням  економіки та права, Комсомольської міської ради Полтавської області. (керівник Мезіна Н.О.) На першому етапі акції члени екологічного загону «Пролісок» вивчали орнітофауну своєї місцевості, складали каталоги птахів, визначили місця, де птахи зустрічаються найчастіше, виготовляли годівниці та заготовляли корм.

Ухвалили: 
На підставі рішення обласного журі за участь у обласному етапі Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Годівничка»

1. нагородити переможців і призерів 

за перше місце

Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки

облдержадміністрації:

·   дослідницьку групу гуртка «Юні орнітологи», Човно-Федорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Зіньківського району (керівник учитель географії Філіпчук Юлія Петрівна);

– загін «Друзі природи», Проценківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Зіньківського району (керівник Рибальченко О.О.);
за друге місце

Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

· гурток «Основи екологічних знань» Карлівської районної Станції юних натуралістів, (керівник гуртка Кузьменко Ірина Миколаївна);
· гурток «Віконечко в природу» Бірківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківського району, (керівники Бражник Тетяна Семенівна, Костенко Галина Іванівна, Левченко Наталія Григорівна, Біловол Тетяна Борисівна);

·   учнів 5 -Б класу Градизької гімназії імені Героя України Олександра Білаша Глобинського району (вчитель початкових класів вищої кваліфікаційної категорії Черкос Тетяна Василівна);

за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
· вихованців еколого-природничого гуртка «Зелені робінзони» Біликівського НВК Миргородського району (керівник - вчитель біології та хімії, Кравченко Людмила Володимирівна);
· учасників акції Лютенськобудищанської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зіньківського району (керівник Сидоренко Оксана Борисівна);

· гурток «Юні Квітникарі» Кременчуцького еколог-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Тріска Анна Олександрівна);
· гурток «Орнітологи» ЦЕНТУМу м. Миргород, (керівник гуртка Пересадило Оксана Сергіївна);
· гурток «Юний зоолог», Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Гайдар Ірина Семенівна);
·      учнів Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів м. Комсомольськ (керівники Манько Н.В. педагог-організатор, Прохор А.О.);
· екологічна агітбригада  «Свіжий вітер» Бутенківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Кобеляцького району (керівник екологічної агітбригади Малимон Вікторія Іванівна);
1. Дипломом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації за значний обсяг виконаних робіт зі збереження орнітофауни в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Годівничка»:

– учнів 1-3 класів Попівської ЗОШ І ступеня Зіньківського районну (керівники Луценко Любов Григорівна, Сущенко Людмила, Миколаївна, Пацула Зоя Миколаївна);

· учнів Великокринківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Глобинського району;

2. Подякою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну роботу у проведенні широкої просвітницької та практичної роботи з охорони орнітофауни під час обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Годівничка»:

– Забару Альону Сергіївну, керівника гуртка «Юні друзі природи» Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів ;

– Тріску Анну Олександрівну, керівника гуртка Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

– Мананкову Ларису Павлівну, керівника гуртка Котелевської районної станції юних натуралістів;

– Черкос Тетяну Василівну, вчителя початкових класів вищої кваліфікаційної категорії Градизької гімназії імені Героя України Олександра Білаша Глобинського району;

– Кравченко Людмилу Володимирівну, вчителя біології Миргородської районної станції юних натуралістів при Біликівській загальноосвітній школі     І-ІІІ ступенів;

–  Шпильку Тамару Вікторівну, заступника директора з навчально-виховної роботи, вчителя біології Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37;
– Микитченко Олену Олександрівну, керівника гуртка "Орнітологи" Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
– Ягоденко Валентину Михайлівну, учителя біології  Полтавської гімназії  № 21, Полтавської міської ради;
3. Грамотою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру за участь у обласному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Годівничка»:

- Балок Альберт учень 10 класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату (керівник Варченко О.Б.); 
- Чобан Ігор  учень 9 – а класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату (керівник Корчуков О.Ю.); 
- Сющук Владислав учень 7 – а класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату (Керівник Масич С.А.); 

- Шевченко Артур учень 9 –б класу Кобеляцької спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату (Керівник Жук В.М.); 

Підписи:
Голова журі
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Члени журі:
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