ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ



ПРОТОКОЛ

засідання обласного журі по підведенню підсумків обласного етапу

Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції

 «Птах 2014 року – Серпокрилець чорний» 

серед навчально-виховних  закладів Полтавської області

 20 жовтня  2014 р. 
м. Полтава
На засіданні присутні:

Голова журі 
- Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Члени журі       
- Закалюжний Віктор Маркович, кандидат геолого-мінералогічних наук, завідувач кафедри біології та охорони здоров’я людини Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка;
   
- Слюсар Микола Володимирович, кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології та охорони здоров’я людини Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка;


- Лещенко Інна Вікторівна, методист облЕНЦум.

Слухали: 
Сусахіну Л.В., заступника директора обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді  про участь у обласному етапі Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний».

Національний еколого-натуралістичний центр разом з Українським товариством охорони птахів щорічно проводять Всеукраїнську природоохоронно-пропагандистську акцію «Птах року», мета даної акції привернути увагу учнів до проблем охорони птахів та їх природних біотопів через поширення знань та пропаганду охорони.

Виступила: Лещенко І.В., методист облЕНЦум. 

Птахом 2014 року було обрано серпокрильця чорного.

При   проведенні   акції   до   обласного  оргкомітету   було надіслано 23 роботи, 16 анкет, 36 малюнків, 114 фотографій, 18 оповідань, 1 розробка заняття, 3 поробки, 3 презентації, 13 віршів, 5 буклетів, інформації з 9 районів (Великобагачанського, Глобинського, Гребінківського, Зіньківського, Котелевського, Лохвицького, Новосанжарського, Полтавського, Чутівського) та 4 міст (Полтави, Комсомольська, Кременчука і Миргорода) області.

Всього брало участь в акції 235 дітей з 33 загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області, з них 8 дітей надіслали роботи окремо.

Юні орнітологи області протягом року вивчали особливості будови та зовнішнього вигляду серпокрильця чорного, його поширення, живлення, гніздування, розмноження, розвиток пташенят.

В процесі дослідження ними проведено широку роз’яснювальну роботу та анкетування серед школярів та населення.

За період проведення акції учні опрацювали багато літератури, переглянули та обговорили телепередачі і відеофільми, поділилися своїми враженнями від побаченого під час спостережень за серпокрильцем чорним.

Не брали участь у акції заклади освіти Гадяцького, Диканського, Карлівського, Кобеляцького, Козельщинського, Кременчуцького, Лубенського, Машівського, Миргородського, Оржицького, Пирятинського, Решетилівського, Семенівського, Хорольського, Чорнухинського, Шишацького районів, міста Лубни.
Члени гуртка «Квіткова фантазія» Котелевської районної станції юних натуралістів (керівник Колевид Леся Олексіївна) вивчали морфологічні, фізіологічні та екологічні особливості серпокрильця чорного, провели моніторинг чисельності виду на території Котелевського району. Реалізували екологічний марафон «Аси неба», провели два засідання екологічного клубу «Чомусиків», організували конкурс малюнків «Серпокрилець чорний – птах 2014 року» (найкращі малюнки були надіслані до обласного оргкомітету), підготували та розповсюдили перегляд мультимедійної презентації, презентували літературний конкурс «Діти повітря».

Великолуг Альона, учениця 7 класу Головачанського навчально-виховного комплексу Полтавського району (вчитель біології Лугова Валентина Дмитрівна) вивчала особливості біології серпокрильця чорного, поширення, живлення, спосіб життя, розмноження цього птаха. Провела спостереження та облік птахів на території Полтавського району, в околицях сіл Головач, Ватажково, Заворскло, дані занотовувала у щоденник. Разом із однолітками провела конференцію серед старшокласників «Птах року 2014», також дітьми була прочитана лекція для місцевого населення на природоохоронну тематику «Знай! Люби! Бережи!», виготовлена та розповсюджена екологічна листівка, проведений диспут серед учнів 9 класу «Хто найкращий птах?», конкурс малюнків про птаха. Зібрана колекція віршів, загадок,  розповідей про серпокрильця чорного.

Три пошукові групи 9-Б класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 (вчитель біології Треміля Світлана Іванівна) проводили облік та спостереження за серпокрильцем чорним на території парку імені Котляревського в місті Полтава. За цей час учні вивчили характерні ознаки серпокрильця чорного та інших птахів, яких зустрічали під час спостережень. Усі дані учні заносили в таблиці, опрацювали літературу, переглянули відеофільми та телепередачі про спосіб життя птаха. Діти провели масово-агітаційну та пропагандистську роботу про корисну роль птаха в природі і господарській діяльності людини, про дбайливе ставлення до птаха та його охорону. 
6 вихованців пошукового загону «Юний орнітолог» Комсомольського навчально-виховного комплексу імені Л.І. Бугаєвської (вчитель біології та екології Калашник Валерій Вікторович) зробили спробу внести свій вклад в дослідження умов існування та поширення виду. Спостереження група гуртківців проводила в центральній частині міста, на березі річки Дніпро, та на околиці міста Комсомольськ. Також було проведено літературний конкурс.

Члени гуртка «Юний еколог» Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Полтавського району  (учитель біології, спеціаліст І кваліфікаційної категорії  Крук Наталія Федорівна)
в ході акції виконали таку роботу:

· провели фенологічні спостереження за птахами в природі; 

· опрацювали наукову літературу (робота з визначниками, довідниками по орнітології);

· прочитали лекцію «Пернаті друзі» для місцевого населення, екологічну вікторину для учнів 5-7 класів «Впізнай птаха»;

· проведено конкурс «Поетична сторінка», конкурс малюнків «Серпокрилець – втілення краси і швидкості»;

· виготовлена та розповсюджена екологічна листівка «Знай, люби,бережи».

Деркач Андрій, учень 11 класу Білоцерківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобагачанського району (учитель біології та хімії Демочко Валентина Григорівна) вели спостереження за серпокрильцем в околицях села Білоцерківка, біля річки Псел, на окраїнах лісів, узбіччях доріг. Було проведено спостереження, зібрано дані, проведено конкурси, ігри, здійснено агітаційну та роз’яснювальну роботу, складено вірші.

Вихованці еколого-пошукового загону «Сонечко» Комсомольської гімназії ім. В.О.Нижниченка (учитель початкових класів, учитель-методист Завадська Таїсія Володимирівна) розробили проект «Збережемо наше небо живим». Метою було ознайомлення дітей з птахами місцевості, проведено спостереження за птахами. В рамках даного проекту були проведені конкурси малюнків, оповідань серед дітей. Були виготовлені поробки з природних матеріалів, годівнички. Вихованці розробили поштову листівку, оформили збірку віршів та загадок, присвячених птахам. Підготували альбом в загадках «Птахи рідного краю»

Ухвалили: 
1. Згідно з розглянутими матеріалами, надісланими районними та міськими  оргкомітетами, про проведення обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний»

обласне журі 

вважає учасниками:
· пошуковий загін «Юний орнітолог» Комсомольського навчально-виховного комплексу імені Л.І. Бугаєвської (вчитель біології та екології Калашник Валерій Вікторович);
· еколого-пошуковий загін «Сонечко» Комсомольської гімназії ім. В.О.Нижниченка (учитель початкових класів, учитель-методист Завадська Таїсія Володимирівна);

· гурток «Квіткова фантазія» Котелевської районної станції юних натуралістів (керівник Колевид Леся Олексіївна);

· учнів 9-А класу (Іванову Наталію, Роман Інну), 11-Б класу (Скляр Олену, Засядько Аллу, Дацій Юрія) Полтавської гімназії № 13 (керівники Плетньова Анна Василівна, Батюк Людмила Миколаївна);

· Великолуг Альону Максимівну, ученицю 8 класу Головачанського навчально-виховного комплексу Полтавської районної ради;

· учнів 9-Б класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 (вчитель біології Треміля Світлана Іванівна);
· членів групи «Юні орнітологи» загону «Бережани» Градизької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 2 Глобинського району (учитель біології Старжевська Ніна Михайлівна);
· Деркача Андрія, учня 11 класу Білоцерківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (учитель біології та хімії Демочко Валентина Григорівна);
· членів гуртка «Юний еколог» Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Полтавського району (вчитель біології, спеціаліст І кваліфікаційної категорії Крук Наталія Федорівна);
· експедиційний загін «Юний дослідник» Тарасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зіньківської районної ради (керівник Бойко О.О.);

· гурток «Орнітологи» Миргородського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (керівник гуртка Пересадило Оксана Сергіівна)
· Кравченко Тетяну, Пирогову Галину учнів Ульяновської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гребінківського району;

· Лисенко Дарину, вихованку гуртка «Юний натураліст» Лохвицького міського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник гуртка Хиль Наталія Василівна);

· учнів Зачепилівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів імені Бориса Олійника Новосанжарського району (учитель біології, практичний психолог Гужва Альона Миколаївна, педагог-організатор Стрельченко Вікторія Вікторівна);

· екологічний загін «Флора» Максимівського навчально-виховного комплексу Кременчуцької районної ради (керівник Ручка Анастасія Василівна, учитель біології);

·   Герб Елізабет, ученицю 9-А класу Комсомольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 (учитель біології Миколенко Володимир Миколайович);

· Горохова Романа, члена орнітологічного загону екологічного об’єднання  «Цвіт землі» Новокочубеївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чутівського району;
· пошукову групу «Зелена планета» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Перепелиця Наталія Іванівна);

· гурток «Юний еколог» Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 29 (вчитель біології, вчитель-методист Кривошеїна Н.В., вчитель біології, вчитель-методист Вязова Лідія Михайлівна);

· Власенко Оксану, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Полтавського міського центру позашкільної освіти (керівник гуртка Тесля Світлана Юріївна);

· Матвієнко Максима, учня 6-Б класу Кременчуцького ліцею №4 (вчитель біології Кожева Світлана Іванівна);

· Галущенко Зіну, ученицю 8-Б класу Полтавської загальноосвітньої школи № 10 імені В.Г. Короленка (вчитель Марценюк Т.І.);

· Коржевського Владислава, учня 9-А класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 34 (вчитель Путря В.В.).

2. Згідно з розглянутими матеріалами, надісланими районними та міськими  оргкомітетами, про наслідки проведення обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний» оргкомітет пропонує нагородити переможців і призерів:

за перше місце

Дипломом І ступеня 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

· гурток «Квіткова фантазія» Котелевської районної станції юних натуралістів Полтавської області (керівник Колевид Леся Олексіївна)

за друге місце 
Дипломом ІІ ступеня 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

· учнів 9-Б класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 (вчитель біології Треміля Світлана Іванівна);
· Великолуг Альону Максимівну, ученицю 8 класу Головачанського НВК Полтавського району (вчитель біології Лугова Валентина Дмитрівна);

за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

· Деркача Андрія, учня 11 класу Білоцерківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (учитель біології та хімії Демочко Валентина Григорівна);
· членів гуртка «Юний еколог» Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Полтавського району (вчитель біології, спеціаліст І кваліфікаційної категорії Крук Наталія Федорівна);
· пошуковий загін «Юний орнітолог» Комсомольського навчально-виховного комплексу імені Л.І. Бугаєвської (вчитель біології та екології Калашник Валерій Вікторович)
за участь

Дипломом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

за високий рівень проведеної роботи в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний»:

· еколого-пошуковий загін «Сонечко» Комсомольської гімназії ім. В.О.Нижниченка (вчитель початкових класів, учитель-методист Завадська Таїсія Володимирівна);
б) Подякою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну роботу з дітьми по вивченню та охороні птахів під час обласного етапу Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний» керівників дитячих колективів:
- Колевид Лесю Олексіївну, керівника гуртка Котелевської районної станції юних натуралістів;

· Тремілю Світлану Іванівну,  вчителя біології Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27;

· Лугову Валентину Дмитрівну, вчителя біології Головачанського НВК Полтавського району;
· Демочко Валентину Григорівну, вчителя біології та хімії Білоцерківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

· Крук Наталію Федорівну, вчителя біології, спеціаліста І кваліфікаційної категорії Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Полтавського району;

· Калашника Валерія Вікторовича, вчителя біології та екології Комсомольського навчально-виховного комплексу імені Л.І. Бугаєвської;

· Завадську Таїсію Володимирівну, вчителя початкових класів, учителя-методиста Комсомольської гімназії ім. В.О.Нижниченка.
в) Грамотою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за участь в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронно-пропагандистської акції «Птах 2014 року – серпокрилець чорний»:
· гурток «Орнітологи» Миргородського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (керівник гуртка Пересадило Оксана Сергіівна);

· членів групи «Юні орнітологи» загону «Бережани» Градизької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 2 Глобинського району (учитель біології Старжевська Ніна Михайлівна);
· учнів 9-А класу (Іванову Наталію, Роман Інну), 11-Б класу (Скляр Олену, Засядько Аллу, Дацій Юрія) Полтавської гімназії № 13 (керівники Плетньова Анна Василівна, Батюк Людмила Миколаївна);

· експедиційний загін «Юний дослідник» Тарасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Зінківської районної ради (керівник Бойко О.О.);

· екологічний загін «Флора» Максимівського навчально-виховного комплексу Кременчуцької районної ради (керівник Ручка Анастасія Василівна, учитель біології);

· Горохова Романа, члена орнітологічного загону екологічного об’єднання  «Цвіт землі» Новокочубеївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чутівського району;
· гурток «Юний еколог» Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 29 (вчитель біології, вчитель-методист Кривошеїна Н.В., вчитель біології, вчитель-методист Вязова Лідія Михайлівна);

· Галущенко Зіну, ученицю 8-Б класу Полтавської загальноосвітньої школи № 10 імені В.Г. Короленка (вчитель Марценюк Тетяна Іванівна.).

Підписи:       

Голова журі


Сусахіна Л.В.
Члени журі


Закалюжний В.М.





Слюсар М.В.







Лещенко І.В.

