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м. Полтава

Присутні:

Голова журі – Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Члени журі:

· Щербина Олена Іванівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· Калашник Олександр Павлович, режисер-оператор відео студії ГАММЕР м. Полтава, лідер громадської організації «Полтава-Док»;
· Соловйов Геннадій Вікторович, керівник гуртка «Фотонатуралісти» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Секретар – Чайка Тетяна Василівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

СЛУХАЛИ: 

Сусахіну Л.В., заступника директора Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді про участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів області у обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».
У фестивалі взяли участь 243 вихованців позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів із м. Полтави, м. Кременчука, м. Комсомольська Великобагачанського, Глобинського, Гребінківського, Диканського, Зінківського, Лохвицького, Оржицького, Кобеляцького, Семенівського, Полтавського, Решетилівського районів, філії у Полтавському районі Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді та Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. На обласний етап конкурсу було подано 65 фоторобіт, 1 відеофільм та 21 слайдофільм.
Роботи спрямовані на формування екологічної культури особистості, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі та природоохоронно – пропагандистську діяльність.

ВИСТУПИЛИ: 

Соловйов Геннадій Вікторович, керівник гуртка «Фотонатуралісти» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, який повідомив, що більшість поданих робіт виконані відповідно тематиці фестивалю і відповідають технічним вимогам. але є і такі роботи, які цим вимогам не відповідають.
Серед кращих можна назвати роботи:

Вараксіної Юлії, вихованки гуртка «Фотонатуралісти» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Соловйов Геннадій Вікторович).
В своїй роботі, вихованка відобразила красу першоцвітів рідного Полтавського краю.
Вихованців гуртка «Юні садівники» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник Марцінковський Володимир Юліанович).

На фото учасників обласного етапу конкурсу зображені першоцвіти, що були сфотографовані на території Полтавського міського парку та Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

Костенко Дар’ї, учениці 9 класу Комсомольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 з поглибленим вивченням економіки і права. учениця в своїй конкурсній роботі «Чарівний світ першоцвітів» представила первоцвіти, які були сфотографовані під час подорожей автора до Карпат, Закарпаття та по рідній Полтавщині.
УХВАЛИЛИ: 

Згідно розглянутих матеріалів, надісланих районними та міськими оргкомітетами, на обласний етап Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста» обласний оргкомітет вважає переможцями та рекомендує нагородити:
Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та грошовою винагородою:
– Вараксіну Юлію, вихованку гуртка «Фотонатуралісти» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та грошовою винагородою:
· Костенко Дар’ю, ученицю 9 класу Комсомольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 з поглибленим вивченням економіки і права;

· вихованців гуртка «Юні садівники» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та грошовою винагородою:
· Щербину Катерину, ученицю 10 класу Омельницького навчально-виховного комплексу (ліцею-інтернату) дошкільного навчального закладу Кременчуцького району, Полтавської області;
· Слухай Єлизавету, вихованку Позашкільного навчального закладу «Полтавський міський центр дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання»;

· Грищенко Карину, ученицю 8 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 ім. Т.Г. Шевченка.
Дипломом

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації за краще розкриття теми в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю

«В об’єктиві натураліста»:
· Турбая Олександра, учня Марківської загальноосвітньої школи       І-ІІ ст. Кобеляцького району;

· Корнієнко Марину, ученицю Семенівського навчально-виховного комплексу № 2;

· Щербаня Владислава, вихованця Диканського районного будинку дитячої та юнацької творчості, учня 10 класу Диканської гімназії                  ім. М.В. Гоголя;
· Кошель Альону, вихованку гуртка «Юні екологи» Глобинського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· Ярошенка Ярослава, вихованця гуртка «Юний турист» Великобагачанського районного будинку дитячої та юнацької творчості;

· вихованців гуртка «Основи екологічних знань» Карлівської районної станції юних натуралістів;

· Асауленко Катерину, вихованку гуртка «Флористика» філії у Полтавському районі Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Ананченко Тетяну, ученицю 7 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 22;
· Реву Дар’ю, ученицю 7 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 22;

· гурток «Юні друзі природи» філії у Полтавському районі Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Бєльського Олексія, вихованця гуртка «Народна творчість» Кременчуцького міського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· вихованців гуртка «Любителі живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району;
· агітбригаду «Зелений патруль» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району;

· Губу Олега, учня 2 класу Великопавлівської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. Зіньківського району;

· Голубку Марину, ученицю 8 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 38;

· Литвиненка Дмитра, учня 5 класу Омельницького навчально-виховного комплексу (ліцею-інтернату) дошкільного навчального закладу Кременчуцького району, Полтавської області;
· вихованців гуртка «Основи інформаційних технологій» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· Луценко Діану, ученицю9 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. № 27;
· Лещенка Владислава, учня 8 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2;

· Гречку Аліну, Гречку Нонну, учениць Максимівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад» Карлівського району;
· Тиху Анастасію, ученицю 5 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29;

· Бойко Олександру, ученицю 9 класу Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29;

· Ляшенка Андрія, учня 9 класу Хейлівщинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чорнухинського району;
· Шишкіну Юлію, ученицю 11 класу Бутенківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Ю.П. Дольд-Михайлика Кобеляцького району;

· колектив Карлівської районної станції юних натуралістів;

· Гончаренко Альбіну, ученицю 6 класу Максимівського навчально-виховного комплексу Кременчуцького району;

· Вовк Діану, ученицю 9 класу полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29.

Подяками

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації за організацію дослідницької діяльності, значний внесок в екологічне виховання дітей та учнівської молоді:

· Соловйова Геннадія Вікторович, керівника гуртків Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· Тутову Зінаїду Павлівну, вчителя біології Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7 ім. Т.Г. Шевченка;

·  Щербину Ірину Олександрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Омельницького навчально-виховного комплексу (ліцею-інтернату) дошкільного навчального закладу Кременчуцького району, Полтавської області;
· Марцінковського Володимира Юліановича, керівника гуртка «Юні садівники» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Бутенко Аллу Валеріївну, педагога-організатора Позашкільного навчального закладу «Полтавський міський центр дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання»;

· Костенко Світлану Олександрівну, вчителя англійської мови Комсомольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 з поглибленим вивченням економіки і права;

· Ручку Анастасію Василівну, вчителя біології Максимівського навчально-виховного комплексу Кременчуцького району.
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