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                                 м. Полтава


Присутні:
Голова журі: Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора з навчально-методичної  роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. 
Члени журі: Мокляк Аліна Олексіївна, завідувач відділу екології та охорони природи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Чайка Тетяна Василівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді; 
Секретар: Грищенко Наталія Юріївна, завідувач лабораторії квітництва та овочівництва Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Слухали: 
Мокляк А.О, завідувача відділу екології та охорони природи про участь школярів загальноосвітніх  та вихованців позашкільних навчальних закладів області у обласній акції «День юного натураліста».  У 2018 році на конкурс надійшло 13 звітів з 4 районів  (Зіньківського,  Лохвицького, Оржицького, Карлівського) та 3 міст (Кременчук, Полтава, Лубни) області.
      Учні 7 класу Сенчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сенчанської селищної ради Лохвицької районної державної адміністрації (керівник – Сенченко Наталія Віталіївна, вчитель біології ) в рамках акції провели такі заходи:

· прибирання території навчального закладу;

· догляд за зеленими насадженнями;

· години спілкування та екскурсії під гаслом «Стежками нашого села».
       Вихованці гуртка «Любителів живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського  району  (керівник – Кардаш Наталія Григорівна, керівник гуртка) 5 років поспіль заготовляють каштани для Опішнянського лісництва. У вересні-жовтні 2017 року було зібрано понад 100 кг. В цьому році збір розпочато і вже є перші результати. У 2018 році вихованці гуртка під керівництвом досвідчених лісівників висадили близько 3500 саджанців сосни. Разом з громадою села, волонтерами брали участь у прибиранні території  річки Ворскла у с. Міські Млини біля ГЕС та «Грибки» найпопулярніших місць літнього відпочинку місцевих жителів. З метою озеленення території ясел-садка «Берізка» було висаджено 34 кущі троянд. Гуртківці є активними учасниками конкурсів  та акції природоохоронної тематики, а саме: «Збережи ялинку», «В об’єктиві фотонатураліста», «Погляд майстра», «Юний дослідник», «Зеленний паросток майбутнього», «Парад квітів біля школи»,  конкурсу-огляду екологічних агітбригад, збору юних екологів.

       Учнівський колектив Комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів №25» Полтавької міської ради  на розгляд журі подали звіт про проведену роботу у вигляді презентації, де розкрито всю роботу, яка проводилася під час акції: це прибирання пришкільної території, догляд за клумбами та існуючими зеленими насадженнями, проведення різних тематичних заходів.

      Учнівський та педагогічний колектив Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник – Бєльська Валентина Васиівна, директор закладу) в рамках акції провели:

·    екологічну розважальну-пізнавальну програму для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку «Посвята в юннати»;

·    екскурсіїї до куточку живої природи закладу;

·    годину спілкування з елементами тренінгу «Смак життя».

·    екскурсії екологічною стежкою КЕНЦУМ «Екзотичні рослини в наших кліматичних умовах»;

·    екологічний квест по території КЕНЦУМ «Екзотичні рослини»;
·    конкурсно-ігрову програму «У світі флори і фауни»;

·    флеш-моб «Діти за мир»;

·    еколого-патріотичну гру-подорож «Квіти-символи», «У царстві квітів»;

·    виховний захід «Голуб миру»;

·    екскурсію до кабінету акваріумістики «Подорож у підводне царство».

     Колективом  Комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів №27» Полтавської міської ради (керівники – Любченко Любов Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, Треміля Світлана Іванівна, вчитель біології) було переглянуто фільми на екологічну тематику. У закладі проведено виховний захід «Все починається з малого», гру «Впізнай дерево по листочку», організовано виставку «Дари осені», екскурсію по екологічній стежині закладу. Учнями було відвідано Ботанічний сад  Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка, Полтавський обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді, екопарк Фельдмана у місті Харків, Софіївський дендропарк у місті Умань Черкаської області.
   Колективом Полтавської загальноосвітньої школа  І-ІІІ ступенів №10 імені В.Г. Короленка (керівник –Марценюк Тетяна Іванівна,  вчитель біології) в рамках акції було проведено:

· екскурсії до парків міста (учні 8-х класів);

· виставку літніх завдань учнів ( учні 7-8 класів);

· виступи перед учнями молодшої школи про проведену роботу влітку: звіт про «Птах року 2018- припутень, «До чистих джерел» (учасники шкільної агітбригади «діти землі»)

·  фотовиставку ( учні 8-10 класів);

·  зоовікторину (для учнів середніх класів);

·  конкурс малюнків «Моя улюблена тварина» ( учні 1-4 класів);

·  виготовлення агіток на природоохоронну тематику (серед учнів 7,9,11 класів);

· благоустрій пришкільної території (учні 5-7 класів);
· збір каштанів (учні 5-9 класів).

Учні навчального закладу брали участь  у виставці «Всі барви осені тобі, Полтаво», яка проходила в ПНПУ імені В.Г.Короленка.
     Учнівським колективом Максимівського навчально-виховного комплексу Карлівського району (керівник: Канівець Алла Миколаївна, вчитель біології)

в рамках акції були проведені заходи: «Ми – за чисте подвір’я», «Краща клумба НВК», «Краще озеленення класної кімнати», конкурс квіткових композицій «Квітуй, мій Карлівський краю!». 
У
Ухвалили:   
1. Нагородити  Дипломом Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за високі результати у виконанні завдань обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста»:

· колектив комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27» Полтавської міської ради;
· колектив комунального закладу «Полтавська загальноосвітня  школа І-ІІІ ст. № 25» Полтавської міської ради;
· колектив Полтавської загальноосвітньої  школа І-ІІІ ст. № 10 імені В.Г.Короленка Полтавської міської ради;
· вихованців гуртка «Любителів домашніх тварин» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району;
· учнівський та педагогічний колектив Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· учнів 7 класу Сенчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сенчанської селищної ради Лохвицької районної державної адміністрації;
· учнівський колектив Максимівського навчально-виховного комплексу Карлівського району.
2. Грамотою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну участь у обласному етапі Всеукраїнської акції 
«День юного натураліста»:

· колектив комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 2 Полтавської міської ради»;
· колектив комунального закладу «Полтавська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 8 імені Панаса Мирного Полтавської міської ради»;
· колектив Полтавської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Полтавської міської ради;

· колектив опорного закладу «Новооржицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  Оржицької районної державної адміністрацї»;

· колектив Лубенської міської станції юних техніків та натуралістів;
· учнівський колектив Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4.
