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Присутні:
Голова журі: Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора з навчально-методичної роботи  Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді
Члени журі:
Брижак Людмила Михайлівна, завідувач відділу біології та методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
Чайка Тетяна Василівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

Секретар: Грищенко Наталія Юріївна, завідувач лабораторії квітництва та овочівництва Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

СЛУХАЛИ:  
Брижак Людмилу Михайліну, завідувача відділу біології та методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді про участь школярів загальноосвітніх та вихованців позашкільних навчальних закладів області у Всеукраїнській трудовій акції «Парад квітів біля школи». З метою сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи, залучення до практичної природоохоронної роботи, здобуття знань, навичок в галузі сільського і лісового господарства та формування у юних громадян почуття соціальної відповідальності Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України у 2006 році запровадив трудові акції з активізації суспільно-корисної роботи та трудової діяльності школярів України. Однією з трудових акцій є «Парад квітів біля школи». 
У 2018 році до обласного оргкомітету надійшло 14 робіт з 2 міст (Кременчук, Миргород) та  8 районів  (Гребінківського, Глобинського, Кобеляцького, Карлівського, Лохвицького, Оржицького, Полтавського, Зіньківського, Шишацького) області, Білоцерківської територіальної громади, Кобеляцької філії ПОЕНЦУМ, Шишацької філії ПОЕНЦУМ. 
     Учнівський колектив Калашниківського навчально-виховного комплексу Мачухівської сільської ради (керівник - Новоселецька Тамара Іванівна, вчитель біології) розробив етапи реалізації проекту. Групою «Ревізори» було проведено інвентаризацію існуючих зелених насаджень на території школи з урахуванням складу, віку, розмірів, стану і характеру їх розміщення. Група «Дизайнерів» розробила проекти клумби: «Вишиванка» та міні-клумб «Метелик» та «Жук». Група «Дослідники» провели екологічне дослідження з метою вивчення історії розвитку озеленення навчального закладу, вивчили думки учнів про те, якими квітами можна прикрасити шкільне подвір’я, та що ще можна зробити для того, щоб територія навчального закладу стала ще кращою. Група «Квітникарі» об’єднавшись з іншими учасниками груп, почали спільну роботу по створенню клумби «Вишиванка» та міні-клумб «Метелик» та «Жук». Для цього були використані такі рослини: пеларгонії, бегонії, хлорофітуми, портулак, петунії, чорнобривці. Протягом літа діти доглядали за клумбами. Робота над проектом «Парад квітів біля школи» підтвердила, що завдяки творчому підходу та наполегливій праці можна створити біля свого навчального закладу справжнє диво. Робота містить фотозвіт проведеної роботи.
     В роботі членів гуртка «Юні квітникарі» Кременчуцького  еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник - Олешко Людмила Миколаївна, керівник гуртка) описане видове різноманіття ранньоквітучих, однорічних, багаторічних рослин, які ростуть на території закладу. Члени гуртка  провели дослідження на тему: «Вегетативне розмноження троянд парникових». Протягом літнього періоду проводили догляд за клумбами, що прикрашають територію навчального закладу. В цьому році вихованцями вирощено та висаджено розсаду: сальвії червоної – 170 шт., сальвії фіолетової – 140 шт., колеусу гібридного – 42 шт., чорнобривців – 85 шт., канн – 15 шт., петунії – 25 шт.
       Члени гуртка «Дивосвіт» Карлівської районної станції юних натуралістів  (керівник – Єгорова Вікторія Валеріївна, керівник гуртка) восени 2017 року вивчили видовий склад квіткових рослин закладу, провели інвентаризацію зелених насаджень, зібрали достигле насіння. Протягом зимового періоду ознайомились з умовами вирощування квіткових рослин та доглядом за ними.  Навесні займалися вирощуванням квіткової розсади, її висадженням у грунт. Влітку гуртківці проводили догляд за рослинами, він полягав у поливі, огляді рослин з метою виявлення захворювань та шкідників, прополюванні. Робота містить фотозвіт проведеної роботи.
     Вихованці гуртка «Любителів живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району (керівник – Кардаш Наталія Григорівна, керівник гуртка) є активними учасниками природоохоронних конкурсів та акцій. У 2018 році гуртківці спільно з вихованцями дитячого навчального закладу ясла-садок «Берізка» та їх батьками висадили на території  34 кущі троянд. Тим самим продовжили гарну традицію, яка започаткована в цьому закладі ще з 2005 року, коли випускники садочка залишають про себе добрий спогад. 
     Вихованці гуртка «Знавці кімнатних рослин» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (керівник – Скидан Віра Михайлівна, керівник гуртка)  вже не перший рік приймають участь у акції.  Опрацювавши багато методичної літератури та матеріалів з інтернет ресурсів по квітництву, члени гуртка проаналізували колекцію рослин закладу і вирішили збагатити її склад. Працюючи над завданнями акції, діти вивчили історію квітникарства, біологічні особливості квіткових рослин колекції ЦЕНТУМ. Вони запропонували свої проекти по зовнішньому озелененню території закладу та впровадили їх на практиці. Навесні 2018 року гуртківці висадили квіти на клумбах, проводили  догляд за ними: пересаджували їх, розмножували, підживлювалися, боролися з бур’янами та шкідниками.  Під час роботи над завданнями конкурсу у вихованців розвивалися пізнавальні інтереси, виховувалась любов до праці, спостережливість, відповідальність до доручених завдань, толерантне ставлення один до одного, почуття дбайливого господаря закладу в якому вони навчаються.
     Учнівський колектив Бодаквянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Ловицької районної ради   (керівник – Побірська Майя Михайлівна, вчитель біології)  розробив проект для покращення благоустрою території школи. Під час кропіткої роботи їм вдалося виконати всі поставлені цілі проекту, а саме провести аналіз кількості та розташування клумб на території зелених зон навчального закладу та видової різноманітності квітково-декоративних рослин, спланувати розміщення та створити нові клумби, відновити та впорядкувати альпінарій. Працюючи над цим проектом учні створили естетичне та комфортне освітнє середовище і здобули практичні навички у вирощуванні квітково-декоративних рослин.
УХВАЛИЛИ:
1. Нагородити  учасників  обласного етапу Всеукраїнської трудової акції „Парад квітів біля школи”:
                                                  за перше місце

       Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

· учнівський колектив Калашниківського навчально-виховного комплексу Мачухівської сільської ради ;
                                                 за друге місце

         Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
· вихованців гуртка «Юні квітникарі» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді; 
· членів гуртка «Дивосвіт» Карлівської районної станції юних натуралістів;
                                              за третє місце

    Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації:
·  вихованців гуртка «Знавці кімнатних рослин» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
· учнівський колектив Бодаквянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Лохвицької районної ради;

· вихованців гуртка «Любителів живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району;  
2. Дипломом Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за високий рівень проведеної роботи в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»:

- членів гуртка «Юні квітникарі» Глобинського районного центру дитячої та юнацької творчості;
- вихованців гуртка «Юні квітникарі» опорний заклад «Білицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Кобеляцької районної ради Полтавської області»;

- учнівський та педагогічний колектив Великоселецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Оржицького району;
3. Подякою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за організацію дослідницької діяльності, значний внесок в екологічне виховання дітей та учнівської молоді:
    - Новоселецьку Тамару Іванівну, вчителя біології Калашниківського навчально-виховного комплексу Мачухівської сільської ради;

- Олешко Людмилу Миколаївну, керівника гуртка «Юні квітникарі» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

-    Єгорову Вікторію Валеріївну, керівника гуртка «Дивосвіт» Карлівської районної станції юних натуралістів;

- Побірську Майю Михайлівну, вчителя біології Бодаквянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Лохвицького району
4. Грамотою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну участь у обласному етапі Всеукраїнської трудової акції  «Парад квітів біля школи» нагородити:

 -  вихованців гуртка «Юні квітникарі» Шишацької філії  Полтавського обласного еколого натуралістичного центру учнівської молоді;

-    членів екологічного гуртка «Юні квітникарі» Кобеляцької філії  Полтавського обласного еколого натуралістичного центру учнівської молоді;

- педагогічний та учнівський колектив Майорщинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гребінківського району;

- Целіщеву Дар’ю, ученицю 7-А класу Кременчуцької загальноосвітньої школи

І-ІІІ ступенів № 26;

- Гересименко Кристину, ученицю 7-А класу Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26;

- колектив Красногорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Білоцерківської районної ради.

