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Присутні:

Голова журі: Сусахіна Людмила Володимирівна, заступник директора з навчально-методичної роботи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. 
Члени журі: Мокляк Аліна Олексіївна, завідувач відділу екології та охорони природи Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Чайка Тетяна Василівна, методист Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді; 
Секретар: Грищенко Наталія Юріївна, завідувач лабораторії квітництва та овочівництва Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
СЛУХАЛИ:
Мокляк А.О, завідувача відділу екології та охорони природи про участь школярів та вихованців позашкільних навчальних закладів у обласній акції «Рослини – рятівники від радіації».

На конкурс надійшло 15 звітів з 8 районів  (Глобинського, Гребінківського, Зіньківського, Котелевського, Кобеляцького, Новосанжарського, Оржицького) та 3 міст (Горішні Плавні, Кременчук, Миргород) області, Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Шишацької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Кобеляцької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді

Члени гуртка «Природа рідного краю» Будинку дитячої та юнацької творчості Котелевської районної ради (керівник: Корольова Віра Іванівна) у своїй роботі описали рослини радіопротекторної та антиоксидантної дії околиць Ковпаківського лісопарку, зібрали рецепти  лікарських рослин, які можуть використовуватись в повсякденному житті. Вихованці провели дослідження на тему: «Вплив світла на ріст і розвиток ехінацеї пурпурової» метою якого було з’ясувати, як впливає затінення на ріст і кількісний вихід продукції лікарської сировини ехінацеї пурпурової. Дослід показав, що при застосуванні одних і тих же прийомів по догляду за рослинами, які ростуть в різних умовах очікуваний результат різний. Рослини в затінених ділянках різнилися за висотою стебла, строками утворення суцвіть,кількісним виходом лікарської сировини. При ідентичних видах польових робіт, однаковій кількості рослин, але на ділянках з різним ступенем освітленості – вихід сухої маси різний. На контрольній ділянці урожай у 2 рази більший, висота стебел на 15-30 см вища, діаметр суцвіть більший, забарвлення квітки інтенсивніше, яскравіше. Тому, рослини з затінених ділянок необхідно перенести на освітлені ділянки, для отримання вищого урожаю лікарської сировини. Гуртківці  підготували сценарій вікторини «Чи знаєте ви лікарські рослини?», зібрали матеріали для заняття «Рослини радіопротекторної дії», розробили екологічний проект та екологічний бюлетень на тему: «Лікарські рослини радіопротекторної дії Ковпаківського лісопарку».
Робота вихованців гуртка «Лікарські рослини» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник: Боєва Альона Михайлівна) містить опис рослин які вирощуються на ділянці лікарських рослин закладу, загальні рекомендації збору та сушіння лікарської сировини, рецепти зборів та настоянок з рослин радіопротекторної дії, розробку заняття «Лікарські кімнатні рослини, їх вирощування». Юні дослідники провели  дослідження: « Вплив умов вирощування чебрецю лимонного на ріст і розвиток рослин» та «Вплив глибини висівання насіння оману високого на його схожість, ріст і розвиток».

        Члени загону «Зелена аптека» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник: Мотренко Тетяна Володимирівна) протягом року вивчали особливості та агротехніку вирощування лікарських рослин. Робота містить перелік та опис рослин радіопротекторної та антиоксидантної дії, що вирощені та досліджені на навчально-дослідних ділянках закладу; повідомлення   на тему: «Зелений дивосвіт України», «Про користь вітамінних чаїв», «Легенди та цікаві факти про лікарські рослини», міні-проект «Лісова аптека», фотозвіт проведеної роботи.  

Групою «Іліотропіон» екологічного загону «Варта» спеціалізової загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І.Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради (керівник: Юзепенко Людмила Борисівна) в межах конкурсу проведено досліди: «Агротехнічні особливості  вирощування лікарських рослин», «Від чого залежить якість проростання насіння», «Вміст вітамінів у лікарських рослинах», «Визначення практичного використання дикорослих рослин». Колективом загону проведено для учнів навчального закладу різноманітні  конкурси, вікторини на  знання лікарських рослин, брейн-ринг «Ліки в природі», «Ліки навколо нас». 
Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Шишацької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник: Олейніченко Ольга Сергіївна) у своїй роботі описали рослини радіопротекторної дії, які вирощуються на навчально-дослідних ділянках закладу, дали характеристику цілющих властивостей овочів. Провели дослідження на тему: «Використання квасолі в фармакологічній та харчовій сферах та її цінність для здоров’я людини».
Вихованці гуртка «Зелена аптека» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (керівник: Скидан Віра Михайлівна) провели дослідження на тему: «Розроблення ефективної методики посіву календули лікарської в два періоди: під зиму та весною». У результаті досліду було експериментально доведено ефективність посіву календули лікарської під зиму. Дослід показав, що при посіві календули лікарської під зиму сходи з’являються раніше, а ніж при весняному посіві. Сходи осіннього посіву з’явилися ранньою весною, коли тільки зійшов сніг і волога ще не пішла з землі. Сходи почали активно рости, відповідно і цвісти вони почали раніше, ніж посіяні навесні. Так як весна достатньо завантажений період різними роботами, то немає необхідності боятися пропустити термін посіву насіння. Адже при посадці насіння в сильно просохлу землю, рослини можуть зрости слабкими, низькорослими, а можуть і зовсім не прорости. Щоб отримати гарні результати існують певні правила посіву під зиму. Сіяти потрібно в той час, коли встановиться стабільна температура із заморозками, і  земля зверху підмерзне (кінець жовтня-початок листопада), інакше насіння може відразу прорости і потім загинути. Програма гуртка спланована так, що під час теоретичних занять вихованці знайомляться з рослинами – радіопротекторами,  проводячи практичні заняття вони набувають навичок по вирощуванню цих рослин. Гуртківці працюють з довідковою, науковою літературою на базі ЦЕНТУМу і в бібліотеках міста. В навчальному закладі на навчально-дослідних земельних ділянках створено відділок рослин радіопротекторної та антиоксидантної дії. Діти вивчають особливості і агротехніку вирощування рослин, що досліджуються ведуть щоденники спостережень. Допомагають лікарською сировиною школам і дитсадкам м. Миргород.
УХВАЛИЛИ:
1. Нагородити учасників обласної акції „Рослини – рятівники від радіації”:

за перше місце

Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– членів гуртка «Природа рідного краю» Будинку дитячої та юнацької творчості Котелевської районної ради;
за друге місце

Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– вихованців гуртка «Лікарські рослини» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· групу «Іліотропіон» екологічного загону «Варта» спеціалізової загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І.Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради;
за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– вихованців гуртка «Зелена аптека» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
· загін «Зелена аптека» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
– вихованців гуртка «Природа і фантазія» Шишацької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
Дипломом Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за високий рівень виконання дослідницької роботи в обласній акції „Рослини – рятівники від радіації”:
· членів гуртка «Еколог» Бірківської за
гальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені І.А. Цюпи Зіньківської районної ради;
2. Нагородити Подяками Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за організацію дослідницької діяльності, значний внесок у екологічне виховання дітей та учнівської молоді:
 –  Корольову Віру Іванівну, керівника гуртка «Природа рідного краю» Будинку дитячої та юнацької творчості Котелевської районної ради; 
– Юзепенко Людмилу Борисівну, вчителя спеціалізової загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 ім.Л.І.Бугаєвської  Горішньоплавнівської міської ради;
– Мотренко Тетяну Володимирівну, керівника загону  «Зелена аптека» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
– Скидан  Віру Михайлівну, керівника гуртка «Зелена аптека» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;

– ​​Олейніченко Ольгу Сергіївну, керівника гуртка «Природа і фантазія» Шишацької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
3. Нагородити грамотами Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну участь у обласній акції «Рослини – рятівники від радіації»:

– вихованців гуртка «Юні друзі природи» Новосанжарської районної станції  юних натуралістів;
· Анпілогова Романа, учня 11 класу Тарасівської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів Зіньківського району;
· екологічний загін «Пролісок» спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 імені В.О. Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради;
· Гордієнко Валерію, вихованку гуртка «Юні екологи» Шишацької філії Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· Поплюйко Діану, ученицю 10 класу Градизької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Глобинської районної ради;

· учнівський колектив Чевельчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Оржицького району;

· учнів 10 класу Сербинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Гребінківського району;

· робочу групу «EXTREMA SPE PERITURA» пошукового загону «Сьорчинг» загальноосвітньої школи №2 Горішньоплавнівської міської ради.

