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Мокляк Аліна Олексіївна, завідувач відділу екології та охорони природи  Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;  

Секретар: Грищенко Наталія Юріївна, завідувач лабораторії квітництва та овочівництва Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

СЛУХАЛИ:
Мокляк А.О., завідувача відділу екології та охорони природи про участь школярів загальноосвітніх та вихованців позашкільних навчальних закладів у обласній акції «Зелений паросток майбутнього».

До обласного оргкомітету надійшло 35 звітів про виконану роботу з 13 районів (Велкобагачанського, Глобинського, Гребінківського, Зіньківського, Карлівського, Козельщинського, Лохвицького, Лубенського, Новосанжарського, Миргородського, Семенівського, Чорнухинського, Шишацького ) та 5 міст області (Полтави, Кременчука, Горішніх Плавнів, Лубен, Миргорода), Засульської об’єднаної територіальної громади, Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за 3 напрямками.

   Операція:  «Чисте подвір’я», «Жива зелена хвиля подвір’я»

     На базі Полтавського навчально-виховного комплексу №16  (керівник – Осипенко Світлана Олександрівна) створено три волонтерські загони: «Зелений патруль», «Агітатор», «Дослідник». Для виконання завдань акції «Зелений паросток майбутнього» було розроблено проект, який складався з трьох напрямків: інформаційного, навчального, практичного. Під час виконання завдань проекту проведено навчальну та інформаційну роботу  екологічного характеру серед учнів навчального закладу. Збагачено видовий склад квітково-декоративних рослин які ростуть на території навчально-виховного комплексу, проводився догляд за вже існуючими зеленими насадженнями та їх інвентаризація. Учні взяли активну участь в акції «Вербова гілочка» в рамках якої було висаджено «іменні» дерева. Ними було висаджено 25 берізок. Робота містить фотозвіт проведеної роботи.

     Колективом Полтавської гімназії № 21 (керівники – Тараненко Наталія Ігорівна, Гевленко Альона Сергіївна) розроблено проект: «Зелена школа-зелене місто». Перед колективом закладу  поставлені такі завдання:
· сприяти покращенню іміджу гімназії шляхом створення та охорони екологічно сприятливого навколишнього середовища;
· вивчити досвід по створенню ландшафтного дизайну і на основі вивченого розробити свій проект озеленення пришкільної території;

· впорядкувати та озеленити територію гімназїі;
· виховати навички роботи учнів в колективі та покращити їх комунікативні компетенції спілкування.
В рамках проекту було проведено заходи:

·  виготовлено клумби-вазони, висаджено квіткові рослини, за   якими протягом вегетаційного періоду проводився догляд;

· впорядкування території гімназії засобами «трудових десантів», волонтерський загонів, операцій з прибирання;
· проведення роз’яснювальної роботи серед місцевого населення (виготовлення і розповсюдження пам’яток-буклетів);

проведено акції: «Ой, хто, хто в нас на подвір’ї живе?», «Жителі шкільного подвір’я», «За чисте довкілля», «Перетворимо відходи у доходи», «Нове життя старої клумби»; розроблено квітковий календар, виготовлено еко-бюлетень,  оформлено фотовиставку «Еко-арт».

Робота містить фотозвіт проведеної роботи. 
     Члени екологічного гуртка «Екос» комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27» (керівник – Треміля Світлана Іванівна) в рамках акції направили свої зусилля за 4 напрямами: дослідницький, експериментальний, агітаційний, природоохоронної практичної допомоги. Для цього вони згуртувалися у бригади. Перша бригада -  визначила тему, завдання проведення операції, займалася пошуком і аналізом проблеми, дослідженням території школи та грунту, накреслила план-схему розташування  квітників, дерев та кущів. Друга бригада -  зверталась до людей старшого покоління, що закінчили нашу школу та добре знають її історію, знайомилася та аналізувала матеріали наукової літератури та архіву, спілкувалася з працівниками обласного екологічного управління, Ботанічного саду НПУ ім. В.Г.Короленка, проводили наукові дослідження.  Третя бригада – проводила конкурси на кращий заклик, гасло, малюнок, науковий чи художній текст відповідно до теми операції, провела театралізоване свято, виставку екологічних плакатів, соціологічне опитування та розповсюдження агіток, висвітлювала роботу гуртка на сайті навчального закладу. Четверта бригада – виконувала заплановані кроки з благоустрою території школи, садила квіти на клумбах, займалась висадженням дерев, кущів та проводила догляд за ними. П’ята бригада – проводила фото-та відео супроводження проведення операції, оформлювала кінцеві результати, готувала та проводила презентацію. Члени екологічного загону розробили проект благоустрою та озеленення шкільного подвір’я «Жива зелена хвиля подвір’я». Протягом наступних років заплановані такі заходи : 

· доглядати та кущами шкільного подвір’я;

· щорічно поновлювати декоративне оформлення клумб;

· поновлювати видовий склад рослин;

· закласти  «Алею випускників» з беріз і каштанів;

· створити «зелений клас»;

· аналізувати отримані результати для поліпшення  своєї роботи.

     Робота містить фотозвіт проведеної роботи. 
      Операція: «Лісам, паркам, скверам – бути чистими»
     Члени гуртка «Лікарські рослини» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник – Боєва Альона Михайлівна) об’єктом свого дослідження обрали Сонячний парк міста. Вихованці ознайомилися з його історією, видовим складом дерев, кущів, представниками тваринного світу. Вивчили рівень шумового забруднення парку, санітарний стан дерево-чагарникових насаджень. Ними було прибрано територію парку від опалого листя та сміття, виготовлено та розповсюджено буклети : «Паркам – бути чистими», «Будь обережним – омела біла!». 

     Учасники творчого об’єднання «Друзі природи» Криворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівського району (керівник – Бабарика Валентина Геннадіївна) кожного року примножують видовий склад дендрофлори Криворудського дендропарку. За роки їх співпраці колекція рослин  в ньому  зросла з  125 видів до 305. Вони дбайливо доглядають за вже існуючими зеленими насадженнями. Активно приймають участь є у  зборі насіння лісових культур. Так  у 2018 році ними вже зібрано 200 кілограм жолудів та передано до Лубенського лісництва (у роботі представлена таблиця кількості зібраного насіння лісових культур  з 2002 по 2017 рік, цьогорічний збір ще не враховано).
     Кравченко Валерій, учень 8 класу опорного закладу «Вороньківський навчально-виховний комплекс імені Героя Радянського Союзу О.Д.Перелета Чорнухинської районної ради» (керівник – Карасенко Олена Федорівна) представив  звіт про роботу учнів навчального закладу в рамках акції «Зелений паросток майбутнього». Цієї весни вони разом з працівниками місцевого лісництва висадили 2 га лісу, також піклуються про поліпшення благоустрою свого села Вороньки, активно  доглядають сквер, який закладено у 2008 році,  займаються озелененням території навчального закладу.                      

    Операція: «Чисті прибережні смуги – живі водні плеса і джерела»
    Члени краєзнавчо-пошукової групи «Струмок» Войнихівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Засульської сільської ради (керівник – Борисенко Інна Вікторівна) в цьому році свою пошукову роботу направили на вивчення річки Войниха, з метою поглиблення і розширення своїх знань про географічні об’єкти свого села. Ними розроблено схему досліджень. Юні пошуковці зустрічалися і спілкувалися із людьми похилого віку, записували їхні спогади, а ще описали фізико-географічні особливості річки, опублікували отримані результати на сайті навчального закладу, у шкільній газеті. Учасники пошуково-краєзнавчої групи провели для учнів закладу «круглий стіл» на тему: Якою ти бачиш свою річку Войниха через 20 років», створили листівку «Збережемо свою річку», виготовили буклет «Збережемо річку Войниха». Встановили знаки, які забороняють викид сміття на прибережних смугах річки та очистили від пластикової тари  частину русла та заплави річки, яка протікає між селами Куп’єваха та Войниха. Стали учасниками акції «Посади деревце», підготували агітаційний виступ, де розповідали про стан річки.
     Учнівський колектив комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №15  (керівник –Тесля Світлана Юріївна) активно долучився до прибирання від сміття прибережної  смуги річки Ворскла мікрорайону Левада та розчищення озера на Монастирській горі. Школярі підготували та розповсюдили серед місцевих мешканців агітаційні матеріали з закликами берегти все, що нас оточує та не залишати після себе сміття. Робота містить фотозвіт проведеної роботи. 

     Члени агітбригади «Зелений патруль» та вихованці  гуртка «Любителів живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району  (керівник - Кардаш Наталія Григорівна) разом з громадою села, волонтерами брали участь у прибиранні території  річки Ворскла у с. Міські Млини біля ГЕС та «Грибки» найпопулярніших місць літнього відпочинку місцевих жителів. Спільними зусиллями було приведено в належний стан два пляжі, прибрано аварійні дерева. На наступний рік юні екологи планують продовжити свою роботу та проводити роз’яснювальну роботу серед жителів селища про необхідність бережливого ставлення до річки та природи взагалі, випустити екологічні листівки. Робота містить фотозвіт проведеної роботи.
УХВАЛИЛИ:


1. Нагородити за участь у обласній акції "Зелений паросток майбутнього"
операція «Чисте подвір’я», «Жива зелена хвиля подвір’я»:за перше місце
Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– учнівський колектив Полтавського навчально-виховного комплексу №16  (керівник – Осипенко Світлана Олександрівна );
за друге місце

Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– колектив Полтавської гімназії № 21 (керівники – Тараненко Наталія Ігорівна, Гевленко Альона Сергіївна);

 за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

–  екологічний гурток «Екос» комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27» (керівник – Треміля Світлана Іванівна).
операція „Чисті прибережні смуги – живі водні плеса і джерела”:
за перше місце

Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– краєзнавчо-пошукову групу «Струмок» Войнихівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Засульської сільської ради (керівник – Борисенко Інна Вікторівна);

за друге місце

Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– учнівський колектив комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №15  (керівник –Тесля Світлана Юріївна);
за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– агітбригаду «Зелений патруль», гурток «Любителів живої природи» Опішнянського будинку дитячої та юнацької творчості Зіньківського району  (керівник –Кардаш Наталія Григорівна);
операція «Лісам, паркам, скверам – бути чистими»:

за перше місце

Дипломом І ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
– виховнців гуртка «Лікарські рослини» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (керівник – Боєва Альона Михайлівна);
за друге місце

Дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
· творче об’єднання «Друзі природи» Криворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівського району (керівник – Бабарика Валентина Геннадіївна);

за третє місце

Дипломом ІІІ ступеня Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
· Кравченко Валерія, учня 8 класу опорного закладу «Вороньківський навчально-виховний комплекс імені Героя Радянського Союзу О.Д.Перелета Чорнухинської районної ради» (керівник – Карасенко Олена Федорівна);
2. Нагородити Подяками Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за організацію дослідницької діяльності, значний внесок у екологічне виховання дітей та учнівської молоді:
Осипенко Світлану Олександрівну, вчителя біології Полтавського навчально-виховного комплексу №16;

         Тараненко Наталію Ігорівну, директора Полтавської гімназії № 21;

          Гевленко Альону Сергіївну,  заступника директора з навчально-виховної роботи Полтавської гімназії № 21; 
          Борисенко Інну Вікторівну, вчителя географії Войнихівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Засульської сільської ради;

         Теслю Світлану Юріївну, вчителя біології комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №15»;        

         Боєву Альону Михайлівну, керівника гуртків «Лікарські рослини» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

         Карасенко Олену Федорівну, вчителя математики опорного закладу «Вороньківський навчально-виховний комплекс імені Героя Радянського Союзу О.Д.Перелета Чорнухинської районної ради»

3. Нагородити Дипломом Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за високий рівень проведених заходів у рамках  обласної акції «Зелений паросток майбутнього»:

· колектив Полтавської гімназії № 32 Полтавської міської ради;
· Деркач Олександру, ученцю 8 класу комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 35 Полтавської міської ради»;

· учнівський колектив комунального закладу «Полтавський навчально-виховний комплекс №36 Полтавської міської ради»;
· екологічний загін «Пролісок» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· загін «Зелена планета» Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
· вихованців гуртка «Юні рослинники» Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;

· членів гуртка «Природа і фантазія» Карлівської районної станції юних натуралістів;

· вихованців гуртка Миргородської районної станції юних натуралістів;
· вихованців гуртка «Ландшафтний дизайн» Миргородського центру еколого-натуралістичної творчості;
· екологічний загін «Паросток» Васильківської філії Лохвицької гімназії № 1;
· екологічний загін «Юний еколог» Заводської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Лохвицької районної державної адміністрації;

· членів гуртка «Трудовий десант» Білогорільської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Лохвицької районної державної адміністрації;
· членів гуртка «Просток» Великокринківської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів Глобинського району;

· учнів 6-А класу Градизької гімназії імені Героя України Олександра Білаша Глобинської районної ради; 
· колектив Тарасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів Гребінківського району;
· колектив опорного закладу «Яресківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Ф.П.Борідька Шишацької районної ради Полтавської області»;
4. Нагородити грамотою Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за активну участь у обласній акції «Зелений паросток майбутнього»:
- членів гуртка «Біологія людини» Лубенської міської станції юних техніків і натуралістів;
          -   екологічний загін «Джерельце» Снітинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лубенської районної ради

         - Скакун Надію, ученицю 11 класу Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26;

-  учнівський колектив Устивицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобагачанського району; 
· учні волонтерського  загону «ЕКОС» Козельщинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козельщинської селищної ради;
· екологічний загін «Едельвейс» спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 імені В.О.Нижниченка  Горішньоплавнівської міської ради;
· робочу групу  «EXTREMA SPE PERITURA» пошукового загону «Сьорчинг» загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2  Горішноплавнівської міської ради;  
· екологічний загін «Екос» Сенчанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лохвицького  району.
